
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】
＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 109 38.7% とても良かった 178 63.1%

岡山市 68 24.1% 良かった 45 16.0%

岡山県県南地域 61 21.6% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 13 4.6% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 30 10.6% 無回答 59 20.9%

無回答 1 0.4% 計 282 100.0%

計 282 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比

男 54 19.1%

女 167 59.2%

無回答 61 21.6%

計 282 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比

10才未満 0 0.0%

10代 3 2.9%

20代 2 1.9%

30代 2 1.9%

40代 11 10.6%

50代 16 15.4%

60代 33 31.7%

70代 31 29.8%

80才以上 5 4.8%

無回答 1 1.0%

計 104 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 60 21.3%

公演会場HP催し物案内 6 2.1%

知人・クチコミ 59 20.9%

雑誌・情報誌 9 3.2%

新聞 97 34.4%

ポスター・チラシ 24 8.5%

テレビ・ラジオ 2 0.7%

インターネット 5 1.8%

SNS（Twitter・Facebook等） 5 1.8%

その他 8 2.8%

無回答 7 2.5%

計 282 100.0%

計 504 100.0%

AUN J　クラシック・オーケストラ～THIS IS AUN J !～
2019年1月27日（日）

入場者数：723名 
アンケート集計結果(282枚）

（４０代　女性）

●「和」はやっぱりいいですねぇ。落ち着いた感じがよかったです。

(４０代　女性)

●３年前と比べ、すごくお客様がたくさんいらしていたのに驚き
　ました。満員でよかったですね！おめでとうございます。
　和楽器でのバンド編成なので、音のバランスをとるためにマ
　イクをつけるのは仕方ないのかもしれないのですが、生音の
　演奏があってもいいのかなあと思いました。
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●初めて聴きました。オリジナルもカバーもよかったです。
　「打上花火」好きな曲なのでうれしいです。

（５０代　女性）
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